

ЗУБРЫ НА ПОДХОДЕ

ИА REGNUM

В окрестностях карельского поселка Сяпся, расположенного на лесном берегу озера Сямозеро, открылся первый в республике зоологический комплекс, где животные содержатся в открытых вольерах в естественной природной среде. Пока здесь обитают только медведи и северные олени, но уже в ближайшие дни в Сяпсю привезут лосей, а чуть позже — таких экзотических для Севера зверей, как гризлиевые бараны и зубры.

«Это моя давняя мечта, — рассказал создатель зоокомплекса

руководитель туристической фирмы «Карелия Интер» Василий Попов. — Я вырос в небольшом лесном поселке Пай и поэтому не представляю свою жизнь без общения с природой. Я с детства хожу на охоту, рыбачу, а в юности даже боролся с молодыми медведями, которых держал один из жителей нашего поселка».

Воплотить мечту детства Попову удалось благодаря знакомому польскому бизнесмену Янушу Хойна, который выдал своему партнеру из Карелии кредит и сам стал участником этого проекта. Иностранные инвестиции

(затраты на создание зоокомплекса оцениваются в 6 миллионов рублей) позволили организаторам «таежного зоопарка» приобрести животных и технику, построить вольеры и загоны, проложить дорогу и оформить всю необходимую документацию. Для создания зоокомплекса фирме «Карелия Интер» были переданы в аренду на 25 лет почти 400 гектаров леса.

По словам Василия Попова, «таежный зоопарк» нужен не столько для привлечения туристов, сколько для воспитания карельских детей. «Сегодня в их жизни много агрессии, а общение с животными способно восстановить утраченное равновесие», — отметил создатель зоокомплекса.

Карельское зоопарк
2005-шт11(458)-9.03-15.03.05.-c.2